

## 台灣彰化監獄 96 年 2 月份收容人文康活動『才藝表演競賽』

為提升收容人教化之功能，並藉由其才藝表演之發揮，培養榮譽感，促進其競爭向上砥礪其進取心為目的。該監於 96 年 2 月 6 日上午 9 時特與台灣更生保護會彰化分會擴大辦理本次『才藝表演競賽』。

本次才藝表演競賽，計有 12 支隊伍組隊參賽，比賽前由該監吳秘書致詞表示：各參賽隊伍賽前均利用時間在各工場作充分的演練，相信今天的競賽激烈是可預期的，預祝本次活動圓滿順利。同時也希望在座同學不吝

給予表演隊伍熱烈的掌聲舞勵。隨即展開賽事，首先由第 9 工場同學演出「脫口秀-山地歌舞」節目揭開序幕，在比賽過程中同學們無不卯足全勁盡情表演，無論在服裝設計、道具製作、造型裝扮、演出內容均力求精緻。整場在熱鬧的氣氛下進行，各參賽隊伍演出內容



包括：短劇、模仿秀、歌舞秀、民俗廟會、舞龍舞獅等項目，內容充實，過程緊湊；參與表演同學皆在平日閒暇練習，競賽目的除了拉進了彼此之

間的距離外，同時可爭取團隊榮譽，俾使年節氣氛帶至監內每個角落，更讓收容人提前感受年節喜氣洋洋的景象。最後經由評審們審慎評議後，成績終於在眾人的期待下揭曉，第一名：5 工場；第二名：6 工場；第三名：7 工場。隨即由吳秘書及更保會彰化分會副執行



秘書林明坤先生頒發優勝隊伍獎項，整個活動於上午 11 時 30 分圓滿結束。

本次才藝表演競賽活動受到評審及在場收容人認同與肯定，認為本次活動確實能提昇收容人文藝素養，藉才藝表演達到慶祝春節，寓教於樂之目的，發揮矯治功效。